

12 Μαρτίου 2017

Άφησα τον Ξχρονο γιο μου να με ντύσει για μια εβδομάδα. Δείτε το αποτέλεσμα!

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



Εσείς θα τολμούσατε να αφήσετε το 3χρονο πιτσιρίκι σας να αποφασίσει τι θα φορέσετε στο γραφείο ή στην βόλτα σας; Η Summer Bellessa, ηθοποιός και blogger, το τόλμησε, αφήνοντας τον 3χρονο γιο της Rockwell να επιλέξει το ντύσιμο της για μια ολόκληρη εβδομάδα. Το σκεπτικό της ήταν απλό:

«Διαλέγω τα ρούχα του γιου μου κάθε μέρα εδώ και τρία χρόνια. Σκέφτηκα ότι θα ήταν διασκεδαστικό να μετατραπούν οι ρόλοι και να τον αφήσω να επιλέξει εκείνος τι θα φοράω έξω για λίγες μέρες. Εξάλλου πόσο τρελές μπορεί να είναι οι επιλογές του; Μου αρέσουν τα πάντα στην ντουλάπα μου και μ' αρέσει επίσης το «mix and match», να συνδυάζω δηλαδή πολλά διαφορετικά στυλ μαζί. Και από την άλλη, θεωρώ ότι είναι μια ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα και διασκεδαστική εμπειρία που



ου κακές... όχι όλες







Ωστόσο η μαμά επιμένει:

«Τι έμαθα από αυτή την εμπειρία; Ήταν κατά κάποιο τρόπο θεραπευτικό και για τους δυο μας να αλλάξουμε ρόλους, ακόμη και με αυτό το μικρό τρόπο. Του άρεσε που άκουγα τις απόψεις του και ακολούθησα τις επιλογές του. Θα σας συνιστούσα να αφήσετε το μικρό σας να επιλέξει εκείνο για μία μέρα τις θα φορέσετε. Όχι μόνο θα είναι κάτι που θα το θυμάστε, αλλά κάτι που θα σας απελευθερώσει. Συνειδητοποίησα πόσο λίγο οι άνθρωποι ενδιαφέρονται πραγματικά για αυτό που φοράμε. Η πίεση που έχουμε θέσει για τον εαυτό μας για να δείχνουμε με ένα συγκεκριμένο τρόπο είναι ακριβώς αυτό: η πίεση που έχουμε θέσει εμείς οι ίδιοι, στον εαυτό μας. Φόρεσα δύο διαφορετικά παπούτσια για δύο ημέρες, και κανείς δεν πρόσεξε μέχρι που εγώ το επεσήμανα. Μπορεί το ντύσιμο σας να είναι παιχνιδιάρικο ή casual ή κομψό, αλλά αυτό έχει να κάνει με σας. Το τελευταίο πράγμα που έμαθα από αυτό το πείραμα, είναι ότι οι “ανόητες” στιγμές που έχουμε με τα παιδιά μας, κάνουν καλό και σε εκείνα αλλά και στην καρδιά μας. Μην παίρνετε τον εαυτό σας τόσο σοβαρά: στο κάτω κάτω είναι απλά... ρούχα!»

Πηγή: imommy